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Wyjasnienia tresci SWZ
Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: ,Utwardzenie alei do
zabytkowego dworu w Krzesku — Majatku”.

W odpowiedzi na wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy
dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamé6wien publicznych
(Dz. U. 22024 r. poz. 1320) udziela wyjasnien tresci SWZ:

Pytanie
Prosze o wskazanie konkretnych kolorow kostki granitowej do uzycia podczas realizacji kontaktu. Koszt

materiatu znaczqgco sig rozni od przyjetej kolorystyki, dlatego na etapie postepowania przetargowego
powinien Inwestor wskazac, w celu otrzymania realnie najnizszej oferty.

Odpowiedz
Zamawiajacy w zalaczniku nr 6.1 do SWZ wskazuje, ze utwardzenie alei zostanie wykonane z kostki
z granitu strzegomskiego (surowo — tupanego o wym. 10x10x10 cm).

Pytanie
Prosze o wskazanie konkretnego koloru obrzeza granitowego do uzycia podczas realizacji kontaktu.

Koszt materiatu znaczgco si¢ vrozni od przyjetej kolorystyki, dlatego na etapie postgpowania
przetargowego powinien Inwestor wskazaé, w celu otrzymania realnie najnizszej oferty.

Odpowiedz
Zamawiajacy w Zalaczniku nr 6.1. do SWZ wskazuje, ze utwardzenie zostanie obramowane opornikiem
z granitu strzegomskiego.

Pytanie
Prosze o wskazanie konkretnie sposobu — wzoru ukiadania kostki granmitowej. Znaczgco na koszt

robocizny wplywa sposob ulozenia kostki granitowej , dlatego na etapie postepowania przetargowego
powinien Inwestor dokladnie wskazac wzor, w celu otrzymania realnie najnizszej oferty.

Odpowiedz

Zamawiajagcy w Zataczniku nr 6.1. do SWZ wskazuje, ze gtdéwny ciag pieszo — jezdny wykonany
zostanie wg tzw. wzoru ,,wachlarz” w jednolitym kolorze — ostateczny wzor (ilos¢ i ksztatt wachlarzy)
do uzgodnienia z Zamawiajgcym przed przystapieniem do robét.

Pytanie
Prosze o zalgczenie do przetargu dokumentacji projektowej.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze cata dokumentacja projektowa zostala zalaczona do toczacego si¢
postepowania.

Pytanie
W dokumentacji przetargowej brak jest zatgcznikow r 4,6,7 tj. dokumentacji projektowej, przedmiaru

robot, projektu umowy. Prosze o zalgczenie w/w zalgcznikow.
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Odpowiedz
Zamawiajacy opublikowat brakujace w/w zalaczniki.

Pytanie
W dokumentacji przetargowej brakuje przedmiaru robot. Prosimy o przestanie.

Odpowiedz
Zamawiajacy opublikowat brakujace w/w zalaczniki.
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